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ож за ініціативи Асоціації спеціалістів ветеринар-
ної медицини України ветеринарні фахівці під-
приємств усіх форм власності, компанії, приватні 

підприємці, які займаються ветеринарним бізнесом, продов-
жують через АСВМУ доброчинну місію – збір коштів на під-
тримку Української армії.

Уже закуплено 26 бронежилетів на суму 44 200 грн., відре-
монтовано безпілотник (39  705 грн.), придбано рацію (4000 грн.)

Не змогли також залишитися осторонь допомоги справ ж-
ньому герою й патріоту – 26-річному капітанові Олександ-
ру Петраківському, який отримав тяжке поранення в зоні 
АТО. Народився й виріс він у Житомирі, потомствений вій-
ськовий. Служив у місті Ізяславі Хмельницької області.

У зоні АТО командував ротою в/ч А0553 (окремого пол-

ку особливого призначення). 20  липня в бою під селищем 
Щастя Луганської області був поранений у голову під час 
бою після того, як віддав свій шолом молодому бійцю. Від 
отриманого поранення Олександр впав у кому. У польовому 
госпіталі йому терміново було зроблено першу операцію.

Літаком капітана Петраківського доправили у Харків, де 
його було знову прооперовано. Потім – лікування у військо-
вому госпіталі Львова. Нині він перебуває у відділенні нейро-
хірургії Київського військового госпіталю. Стан Олександра 
стабільно тяжкий – у нього набряк мозку, він переніс два мі-
кроінсульти, перебуває в комі. Та діагностика засвідчила, що 
мозок живий, усі органи працюють добре. Тож у молодого 
капітана є всі шанси побачити свою маленьку донечку. 
В  Ізраїлі бійця обіцяють поставити на ноги, але на прове-
дення операції потрібно 150 000 євро. Ця сума для батьків 
героя, його рідних і друзів просто нереальна… 

Перед виходом журналу стало відомо, що завдяки зу-
силлям небайдужих людей було зібрано потрібну суму, 
й капітан Олександр Петраківський готується вирушити 
до Ізраїлю на лікування. 

Вікторія Ісаєнко

Очікування миру – це те, що нині об’єднує народ Украї-
ни. У тому, що альтернативи мирному врегулюванню не 
існує, переконаний і Президент нашої країни Петро 
Порошенко. Україна відповідно до Мінського протоколу 
від 5  вересня 2014  р. уже зробила крок до припинення 
вогню на Донбасі, та війна за незалежність та існуван -
ня нашої держави ще триває. 
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